



депутата Тернопільської міської ради  
**Пачковської Марії Дмитрівни**

Обрана депутатом до складу Тернопільської міської ради VIII скликання від політичної партії «Порядок. Відповідальність. Справедливість».

З початку роботи депутатом у своїй діяльності керує Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Тернопільської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Протягом звітного періоду взяла участь у 13 пленарних засіданнях. Розглянула понад тисячу питань. С членом комісії «З питань регулювання земельних відносин та екології», у роботі якої брала участь.

У 2023 році головним завданням було і залишається підвищення обороноздатності, підтримки військовослужбовців, ветеранів, сімей та дітей Героїв, які загинули на війні. Зокрема: рішення щодо виділення коштів за програмами: «Забезпечення обороноздатності військових формувань», «Родини Героїв Тернопільської територіальної громади», «Дітей Героїв Тернопільської ОТГ», «Оселя» та ін. Присвоєння захисникам, які загинули захищаючи Україну, відзнак Тернопільської міської ради «Почесний громадянин міста Тернополя». Рішення щодо спрямування коштів громади на закупівлю необхідного медичного обладнання, спеціального військового обладнання для потреб військових, рішення щодо спрямування допомоги сім'ям військових, допомоги соціально незахищеним та потребуючим жителям Тернопільської ОТГ та ВПО, на лікування військових, виплати ветеранам та інші.

Також хочу відмітити свою участь в ухваленні рішень про:  
- виділення коштів за програмами «Турбота», «Здоров'я громади», «Розвиток малого і середнього підприємництва», «Безпечна громада», «Підготовка спеціалістів для комунальних підприємств», «Розвиток пасажирського транспорту», «Запобігання соціальному сирітству, подолання дитячої безпритульності», «Підтримка книговидання місцевих авторів» та інші.

Проводила прийом громадян, на яких опрацювала усні та письмові звернення мешканців Тернопільської міської територіальної громади щодо господарських питань, соціальних ініціатив, пропозицій щодо покращення життєдільності міста, що входить до компетенції органів місцевого самоврядування.

З повагою, Марія Пачковська